



18 марта 2018 года ученики старшей группы Воскресной школы прихода св.блгв.кн. Александра Невского в сопровождении клирика храма [иерея Алексея Мощевитина](#) и преподавателя – Ольги Дацко, посетили краеведческий отдел ЦГБ им. А.С. Пушкина. Организатор мероприятия подготовила для юных гостей ко Дню православной книги удивительную выставку духовной тематики. Среди экспонатов были представлены: годовые подшивки газет «Церковные ведомости», сборники с описанием храмов и часовен города в дореволюционный период, книга протоиерея Василия Петрова об Александро-Невском храме периода его служения, уникальный экземпляр – собрание рукописных сочинений семинаристов Донской духовной семинарии с пометками от преподавателей и оценками. Гости услышали рассказ о том, какие предметы преподавали в семинарии в дореволюционные годы, какой уровень образования получали учащиеся, о священстве рассматриваемого периода.

В завершении встречи у каждого была возможность просмотреть понравившиеся экспонаты, полистать, прочесть несколько строк столетних книг.

